ERRATA

DRAGONLANCE: SHADOW OF THE DRAGON QUEEN

This document corrects and clarifies some text in *Dragonlance: Shadow of the Dragon Queen.* The changes will appear in reprints of the book.

CHAPTER 1

Lunar Boons (p. 34). In the hanging indented line that starts "New Moon," "Evocation" has been changed to "Enchantment." In the hanging indented line that starts "Crescent Moon," "Divination" has been changed to "Illusion."

Chapter 7

Dragon Queen's Will (p. 178). In the third sentence, "Will saving throws" is now "Wisdom saving throws."

APPENDIX C

Tem Temble (p. 213). In the Skills section, "Sleight of Hand +6" is now "Sleight of Hand +4." Andir Beyond 1st Level (p. 214). In the 5th- and 9th-level rows, in the Proficiency Bonus sections, "the bonus to hit of his spell attacks" is now "the bonus to hit of his Quarterstaff and spell attacks."

Iriad Beyond 1st Level (p. 217). In the 5th- and 9th-level rows, Iriad's passive Perception score now increases by 2 rather than 1.

Tem Beyond 1st Level (p. 219). In the table's Hit Points column, the parentheticals have changed to the following:

3rd Level. (4d6 + 8) 4th Level. (5d6 + 10) 5th Level. (6d6 + 12) 6th Level. (7d6 + 14) 7th Level. (8d6 + 16) 8th Level. (9d6 + 18) 9th Level. (10d6 + 20) 10th Level. (11d6 + 22) 11th Level. (12d6 + 24)